9stufige Grauskalierung zwischerL* gsn=23 & L*aw=100.0,Ygre=1, Normierung Weil3 W
L*0an=23.7,L*0a=61.8,L*9aw~100.0,Ypan=4-0, Yoa=30.2, Yoan~=100.0,Coavy=Yoaw: Yoan=25.0
L*taN=26.6,L*1a=62.4,L*taw=100.0,Y;an=4.9, Ytau=30.9, Ytaw=100.0,Cray=Ytaw: Ytan=20.2
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen

g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLaBw = 116 [Y/Y,]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100

g%= 99, g%= 99 9%= 92, g%y= 90 g*5_= 94,.g_*9: 91
L* cleLaB,w angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgar
n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a Al*a L*r Yta (L*r) Y106 *a Al*a
100+ ()9 1000 1.0 1000 1.0} 1000 1.0 1000 1.0 100.0
: 9.4 8.9
8 904 0875 77.3 0.763 90.6 0871 775  0.879 91.1
: 9.4 9.0
7 809 075 583 0566 811 0.743 587  0.756 82.1
75+ ' 9.4 9.0
6 714 0.625 427 0403 718 0.615 433  0.633 73.1
: 9.3 9.1
@5 618 05 302 0273 624 0.488 309  0.509 64.0
: 9.3 9.2
50+ @+ 523 0375 204 0171 532 0.362 212  0.385 54.8
: 9.1 9.2
@3 427 025 130 0094 440 0.237 138  0.259 45.6
: 8.9 9.3
@2 332 0125 76 0038 351 0.116 8.5 0.132 36.3
1 8.5 9.7
25T @1 237 00 40 00 266 00 49 0.0 26.6
o= 3 YoaitY,
*o = i= i Normierung: Yiaiw=Yoaw —o2ai—10ref
AL*52=9.5 (i=1,2,...,8) : 9: Ytaiw=Y0oaw YoawYoref
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